
Задание: Выполнить практическую работу в тетради для практических работ 
 

Практическая работа 

Тема «Учет затрат основного производства» 

 

Задание 1.  ООО «Лес» в июне месяце  при производстве продукции (основное производство) 

понесло следующие расходы:  

1. расходы на оплату труда основного производственного персонала — 50 000 руб. 

2. страховые взносы в ГВФ – 30% от заработной платы 

3. израсходованы основные материалы на  100 000 руб., 

4. общепроизводственные расходы — 154 000 руб. 

Выполнить: 

1. отразить в бухгалтерском учете ООО «Лес» указанные операции (составить Журнал 

хозяйственных операций). 

2. найти  себестоимость выпущенной продукции  и списать ее на готовую продукцию. 

 

Решение: 

Журнал хозяйственных операций 

Содержание хозяйственной операции Сумма Корреспонденция 

счетов 

Дт Кт 

    

    

    

 

Задание 2. В цехе основного производства осуществлены следующие расходы: 

• начислена заработная плата рабочим  цеха -100 00руб., 

•  начислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды - ?, 

•  начислена амортизация знания цеха и станков – 15 000руб.,  

• получена со склада спецодежда для рабочих цеха- 24 500 руб., 

•  произведен ремонт здания цеха – 20 000руб.,  

• оплачен счет поставщика за оказанные услуги по ремонту станка – 5 900 руб.  

Отразите в бухгалтерском учете указанные операции.  

 

Задание 3. ООО «Лес» в июне месяце  при производстве продукции (основное производство) 

понесло следующие расходы: 

№  п/п Наименование расходов Сумма, руб. 

1.  Израсходовано материалов 124 500 

2.  Возвратные  отходы 12 000 

3.  Основная заработная плата производственных рабочих 125 640 

4.  Дополнительная заработная плата производственных рабочих 65 160 

5.  Страховые взносы в ГВФ  (30%) от основной и дополнительной заработной 
платы 

? 

6.  Израсходовано топливо на технологические цели 14 250 

7.  Амортизация основных средств, используемых в основном производстве 11 960 

8.  Амортизация нематериальных активов, используемых в основном 

производстве 

5 980 

9.  Списана спец. одежда на основное производство 50 000 

10.  Списаны использованные в производстве полуфабрикаты 24 100 

11.  Списаны общехозяйственные расходы 138  000 

12.  Сдана на склад готовая продукция по фактической себестоимости ? 

Отразить в бухгалтерском учете ООО «Лес» указанные операции (составить Журнал 

хозяйственных операций). 



Задание 4. Выполнить: 

1. Составить Журнал хозяйственных операций (содержание операций можно не переписывать в 

тетрадь, просто поставить номер операции, сумму и проводки) 

2. Определить фактическую себестоимость готовой продукции 

 

Исходные данные:  Предприятие      занимается      производством      продукции (основное 

производство). В текущем месяце на предприятии произведены следующие хозяйственные операции: 

 

№ 

п\п 

Хозяйственная операция Сумма, руб. 

1 Для изготовления продукции в основное производство со склада предприятия 

отпущены сырье и материалы 

550 000 

2 Начислена амортизация станков, обслуживающих основное производство 27 000 

3 Со склада в основное производство переданы полуфабрикаты покупные  

 

16 000 

4 Начислена заработная плата рабочим основного производства 400 000 

6 Начислены страховые взносы 30% от зар. платы рабочих ? 

7 Включена в затраты на основное производство сумма для формирования 

резервного фонда на капитальный ремонт основных средств (счет 96) 

15 000 

12 Списано топливо, использованное в основном производстве 20 000 
13 Акцептован счет сторонней организации за электроэнергию (счет 60) 26 400 

14 Акцептован счет сторонней организации за теплоснабжение (счет 60) 34 800 

19 Изготовленная продукция оприходована на складе по фактической 

себестоимости (сложить все суммы по Дт счета 20) 

? 

 

Критерии оценки: 

Оценка «5» - правильно, без замечаний выполнены все 4 задания. 

Оценка «4» - правильно, но с небольшими замечаниями выполнены 4 задания или выполнено 

правильно 3 задания 

Оценка «3» - выполнены все задания, но есть грубые ошибки; выполнено 2 задания  

Оценка «2» - выполнено менее 60% работы, менее 2 заданий 
 


